

2012年咸宁人均存款1.3万元

多数人不知如何支配家庭资产

□记者 徐浪



前不久,中国人民银行公布的最新数据显示,我国已成为全球储蓄金额最多、人均储蓄额最多的国家,人均储蓄超过3万元。

咸宁人均存款多少?家庭资产怎么支配最合适?近日,记者对此进行了采访了解。

现状:
2012年人均存款万余元

58岁的居民李阿姨存款有几万元,她在每月能领退休金1800多元,生活不成问题。“可总担心突然生病住院啥的,有点养老

钱存在银行,我心里踏实,也是给孩子减轻负担。”她说。

“中国人本来就有爱存钱的偏好,这是传统观念。”有银行人士表示,在他看来,在咸宁爱存钱的人主要集中在中老年群体。

近日,记者从国家统计局咸宁调查队也了解到,2012年我市居民储蓄存款总量319.89亿元,全市常住人口246.79万人,人均存款1.2962万元。相对于全国人均储蓄超过3万元而言,我市人均存款相对偏低,有一定资产的比较偏爱投资。

“我们行有客户资产达几千万,但在银行的存款极少,因为房价不高,他们把资产投在房子、铺子等固定资产上面,其实这样不是很合理。”采访时一国有银行个人客户经理张女士说,投资这些固定资产其实风险很大,抗风险能力弱,变现也很差。

“这位客户身价不菲,投资驾校、房地产等,而且咸宁所有楼盘的商铺他都有,近日还准备为驾校购几台车,来银行办理分期付款。”在银行采访时,银行工作人员向记者介绍了一位刚办完业务的市民。

张女士说,近年可能要实施房产税、遗产税,大量资金用来买固定资产不是很合适,银行也急需向市民灌输正确支配家庭资产的意识。

建议:
收益风险要兼顾 进行多渠道投资

“买基金的大妈,会去多家银行咨询,选择收益高的银行,这一类客户只关注收益,风险意识不高。还有一类有大额存款的客户,会要求国有大行给予其某些待遇,当待遇不拢时会转向小银行。”有银行人士称,事实上,对一般家庭而言,应该根据家庭资产情况通过多种形式来支配资金。

“对于普通家庭而言,买货币基金是一种比较好的选择,没有任何手续费,进出灵活。而且,今年好的基金收益率达到7%。”张女士说,银行存款除一部分留做应急资金外,还可以办理零存整取、购买理财产品,此外,还可以通过定投的方式储备生育金、教育金、养老金等。

她称,很多人一听说银保产品就避之不及,其实相对于国债来说,银保产品更有优势,因此家庭资产也可以配置一定的银保产品。银行在售银保产品收益率为基准利率上浮10%,收益有保证,还有1年、2年、3年等期限的选择,唯一的缺陷可能就是不能随时支取。至于保额多少比较合适,可以根据家庭收入、家庭支柱对家庭的贡献大小来判断。

银行借记卡与保险业务“合体”

“工行-太平”联名卡发行突破一万张

本报讯(记者 鲁芳 徐浪 通讯员 杨丽)国内首张集银行和保险服务功能于一体的联名芯片卡——“工行-太平”联名卡,自今年4月中旬推出以来,发卡量已突破一万张。

据了解,“工行-太平”联名卡是中国太平保险集团与工商银行共同合作推出的一款创新金融产品。除享受固有的借记卡金融服务外,拥有中国太平保险集团旗下人寿保险或财产保险保单的客户,可以通过联名

卡,在工商银行网点柜台、自助终端机以及官方网站,享受保单信息查询、保单续期缴费等多项服务,比传统服务模式省时省力。

在联名卡所有金融服务功能中,“保贷通”服务为联名卡最大的亮点。“保贷通”实现的可贷额度是保单现金价值的90%,具有贷款额度高、放款速度快、办理便捷等优势。据统计,“保贷通”功能开通数月以来,已完成贷款业务1121笔,金额总计为1366万元;还款业务251笔,金额总计为171万

元。太平人寿表示,一直以来,银行渠道是保险业务的重要来源,联名卡的推出,意味着银行与保险首次实现综合金融服务的整合,进一步改善了传统银保业务中“银行端销售产品”与“保险端提供服务”的前后端分裂模式,将银行与保险公司之间的代理交易关系转向服务联盟关系。太平人寿相关人士介绍,目前与招行、交行等其他商业银行积极沟通联名卡的合作正在开发规划中。

武农商咸宁分行

“支农支小”给力咸宁发展

□记者 徐浪 通讯员 杨倩

武汉农村商业银行咸宁分行作为总行跨区设立的第一家分行,全力支持咸宁地方经济发展。开业一年来,累计发放贷款41635万元。其中投放涉农贷款24371万元,中小微企业贷款35320万元。

该行加强与地方政府的战略合作,借助政府平台,有效延长服务“三农”和小企业触角链条。在“咸宁经济社会发展政银企合作对接推进会”上,武汉农商行与咸宁市政府签订了全面战略合作协议,授信150亿元,倾力支持咸宁市重点项目、“三农”和中小微企业发展。同时,针对小企业融资需求“短、小、频、急”的特点,主动与政府担保公司、中介机构开展合作,适当让利,降低小企业融资成本,大大提高了小企业融资成功率。

该行紧密围绕“三农”和小企业服务需求开展创新。全力推介专为中小企业量身打造的“富业贷”主打产品和“融城富业贷”、“农易富业贷”等特色产品。春节前夕,武农商咸宁分行在得知嘉鱼县环保企业湖北华亿

通橡胶有限公司兑现相当困难、其他银行不愿支持的情况下,组织专班人员在第一时间为该公司制定了融资服务方案,将“富业贷”中“法人客户流动资金循环贷款”、“银行承兑汇票”、“委托贷款”等产品组合运用,为该公司送去贷款3200万元,解决了其燃眉之急。

此外,武农商咸宁分行还始终坚持“服务‘三农’、服务县域、服务民生、服务中小微企业”的市场定位,坚持“支农助小”。开业之初,咸宁分行就向开发区授信,承诺5年内投放30亿元支持园区及园区中小微企业发展,向崇阳县县市授信10亿元,支持涉农项目和中小微企业发展。一直以来,兑现承诺,分行始终做到主动加强与企业的沟通衔接,深入了解企业入驻信息,结合客户需求,制定综合营销方案,最大限度帮助他们解决“融资难”的问题,也为他们提供结算、工资代发等一揽子金融服务。已投放涉农贷款24371万元,中小微企业贷款35320万元,得到了农户和企业的欢迎和好评。

中国邮政 CHINA POST
寄快件 请拨打邮政速递 **11183**
邮件查询: <http://www.ems.cn/> 服务投诉电话:
咸宁 18971809333 嘉鱼 13807241728 崇阳 13907245500
赤壁 13907246988 通山 13907242109 通城 18971812815
省内今天寄明天到,全国重点大中城市二天到
EMS 全球邮政特快专递
WORLDWIDE EXPRESS MAIL SERVICE

中国农业银行 咸宁分行
大行德广 伴您成长
地址:咸宁市温泉淦河大道37号
电话:0715-8255579 电话银行:95599

凤凰流沙包



胖胖的小包子卧在蒸笼里,咬上一口,香甜软糯,让人回味无穷。这就是粥王府酒店的甜点——凤凰流沙包。
“吃过的人都都说好吃,就是对我们的

最佳评价。”粥王府大厨说,和普通的奶黄包或者豆沙包不同,凤凰流沙包吃起来更香浓。其做工很讲究,除外观精致美观,对馅的要求也很高。先将咸蛋黄蒸熟压散,再加白砂糖、奶油搅拌之后做成,吃起来甜甜的但不腻,咬一口,很软,很香。

(徐浪)

食尚一刻
咸宁粥王府